



Рішення Учасника

## ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«АЛЬФА ТРЕЙД ГАЗ»

Ідентифікаційний код 43272564

(далі по тексту - Товариство)

Київ, Україна

03 вересня 2020 р.

**ПРИСУТНІЙ УЧАСНИК ТОВАРИСТВА:**

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БРЕНТА КАПІТАЛ»**, місцезнаходження: 01133, м. Київ, вулиця Кутузова, будинок 13, офіс 302, (код ЄДРПОУ 38615831, код ЄДРІСІ 23300578, ліцензія НКЦПФР на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з управління активами інституційних інвесторів серія АЕ № 286970 від 19.08.2014 року (з 27.05.2014, безстрокова), що діє від імені та в інтересах **ПАЙОВОГО ВЕНЧУРНОГО НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ЗАКРИТОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «АСТАРТА»**, в особі представника Мільчакова Олексія Леонідовича, 12.04.1984 р.н., паспорт СО 389701, виданий 09 червня 2000р. Дарницьким РУ ГУ МВС України в м. Києві, що зареєстрований за адресою: м. Київ, вулиця Харківське Шосе, буд. 65, кв. 37, що діє на підставі Довіреності посвідченої 02.10.2019 року, приватним нотаріусом Київського міського нотаріального округу Косаревою Т.В., зареєстровано в реєстрі за № 2422.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про зміну місцезнаходження Товариства.
2. Про уповноваження на проведення державної реєстрації змін до відомостей про Товариство, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.

**Вирішив:**

1. У зв'язку з господарською необхідністю змінити місцезнаходження на наступне: 03113, м. Київ, вул. Василя Макуха, буд.5.
2. Здійснити всі необхідні дії для державної реєстрації змін до відомостей про Товариство, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань. Повноваження щодо вчинення необхідних дій для державної реєстрації змін до відомостей про Товариство, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань надати Директору Товариства або уповноваженій ним особі шляхом видачі відповідної довіреності.

**ПІДПИС УЧАСНИКА:**

ТОВ «БРЕНТА КАПІТАЛ», яке діє імені та в інтересах ПАЙОВОГО ВЕНЧУРНОГО НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ЗАКРИТОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «АСТАРТА», код ЄДРІСІ 23300578 в особі Мільчакова Олексія Леонідовича

Місто Київ, Україна, третє вересня дві тисячі двадцятого року.

Я, Ляшенко В.В., приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу, засвідчую справжність підпису Мільчакова Олексія Леонідовича, який діє на підставі довіреності, виданої від імені ПАЙОВОГО ВЕНЧУРНОГО НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ЗАКРИТОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «АСТАРТА» ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БРЕНТА КАПІТАЛ», який зроблено у моїй присутності.

Особу Мільчакова Олексія Леонідовича, який підписав документ, встановлено, його дієздатність та повноваження перевірено.

Зареєстровано у реєстрі за № ВЧУ  
Стягнуто плати - за домовленістю

Приватний нотаріус

В. В. Ляшенко







A large, stylized signature or scribble in blue ink, consisting of several overlapping loops and lines, located in the lower right quadrant of the page.